
１． 生徒アンケート結果と前年との比較と考察

①そう思う ②大体そう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない

① ② ③ ④ ①＋② R3

1 布佐中学校では小学校中学校の交流の活動を行っている。 36% 31% 5% 64%

2 【市内共通】楽しく授業を受けることができた。(できている) 40% 7% 2% 91% 89%

3 授業に対しては、真剣に取り組んでいる。 50% 8% 1% 92% 86%

4 授業の内容は、分かりやすい教科が多いと思う。 48% 16% 2% 82% 77%

5 毎日の授業の予習は家庭でやる時間を作って取り組んでいる。 22% 49% 17% 34% 36%

6 毎日の授業の復習は家庭でやる時間を作って取り組んでいる。 29% 40% 13% 47% 50%

7 宿題や課題など家庭学習はまじめに取り組んでいる。(塾は除く) 39% 24% 2% 74% 67%

8 授業で分からないところは先生に質問する。(質問したい) 48% 14% 7% 79% 77%

9 授業でタブレットを使った学習は理解しやすい。 47% 11% 1% 88% 79%

1 【市内共通】自分から進んで明るいあいさつをしている。 39% 10% 3% 87% 87%

2 【市内共通】友だちにやさしく接することができた。 45% 3% 1% 96% 89%

3 遅刻や欠席も少なく、元気よく登校できた。 33% 16% 4% 81% 85%

4 服装、頭髪など身なりをきちんと整えている。 41% 8% 1% 92% 89%

5 体育祭や合唱祭など学校行事に積極的に取り組んでいる。 28% 4% 2% 93% 90%

6
清掃には一生懸命取り組み、校内の美化に努めている。

39% 5% 0% 95% 93%

7 給食は残さず食べるようにして、食事と健康について考えている。 22% 6% 2% 92% 91%

8
人のいやがることを言ったり、他人へ暴力をふるうなど人のいやがることはしてい
ない。

30% 4% 1% 95% 94%

9
いじめなどの「あってはいけないこと」は、進んでなくす努力をした。(なくしたいと思
う)

30% 4% 1% 95% 92%

10 自転車の運転や歩行など、交通ルールや登下校のマナーを守ることができた。 35% 2% 0% 98% 0%

11
【市内共通】避難経路の確認や避難訓練に真剣に参加するなど、防災や安全に
気をつけて生活している。

38% 8% 1% 91% 90%

12 校内での集団生活のマナーやルールを守っている。 41% 2% 0% 98% 96%

13 委員会の係りの活動に責任をもって取り組み、助け合い協力することができた。 34% 8% 5% 87% 91%

○自分自身と身のまわりの人とのかかわりについて

1
日々の検温、手洗い、うがい、消毒など自分の健康に気をつけて、規則正しい生
活を送るよう努力している。 34% 8% 5% 87% 93%

2 自分の将来の進路(進学や仕事)について真剣に考えている。 38% 4% 0% 96% 80%

3 家庭への配付物などは、保護者に確実に渡し目を通してもらっている。 35% 19% 4% 76% 84%

<考察>

○学校生活に関すること

令和４年度 学校評価について

○学習に関すること

・昨年度は、生徒自身の達成感が下降傾向にあったが、今年度は、コロナ禍から学校の教育活動が再開されたことで、昨年度より

 上昇している。

 しかし、課題として家庭学習の充実があげられる。家庭で予習や復習をする時間をつくっているかとの項目では、昨年度よりも

 低くまた、全体的にも低い傾向があるため、学習を主体的に取り組むことの大切さも伝えていく必要がある。
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